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		Грипната вълна у нас обхваща все повече области. Епидемия беше обявена вчера и в Смолян, учениците там ще бъдат в грипна ваканция до 23 януари.

До момента грипна епидемия е обявена в областите Ямбол, Бургас, Стара Загора, Перник, Пазарджик, Шумен и Силистра. Пред епидемия e Русе.

В 465 училища и детски градини са преустановени учебните занятия.

Най-много училища затвориха врати в Бургаска област – 137. А по последни данни болните не намаляват, а се увеличават.

Бургаска област беше от първите в страната с най-много болни от грип. Опашките пред кабинетите на личните лекари и пред дежурните кабинети в почивните дни, не намаляват.

Втора седмица Бургас е в плен на грипа. Епидемиолозите отчитат, че пикът на заболяването е бил в началото на тази седмица, а броят на болните остава висок – най-много при малките деца. 

Детските отделения на всички болници в града са препълнени с пациенти, хоспитализирани след усложнения.

Отложени са и плановите операции в болниците.
Източник: novinite.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Почти всеки си има любима поза за сън. » Прочети
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			Любовните взаимоотношения са колкото вълнуващи и интересни, толкова и сложни. » Прочети
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			Освен масажите и продуктите за грижа, храненето играе огромна роля за красотата на кожата. » Прочети
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			Внимавайте с тези вещи у дома, може да са вредни или дори смъртоносни!
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			Как ще реагирате, ако научите, че в дома имате вещи, които са смъртоносни! Да, точно така - смъртоносни! Те са изключително опасни, а истината е, че изглеждат съвсем безобидно. » Прочети
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			Тази здравословна диета от Тибет може да ви помогне да прочистите кръвта от токсините. » Прочети
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			„Живия Нострадамус" с плашещо пророчество за април 2024 г.
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			"Живия Нострадамус" Атос Саломе от Бразилия предупреди за "тъмно бъдеще" и прекъсвания на тока. » Прочети
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			Все още никой не е намерил диета, която да ни спаси от рака или да намали вероятността от появата му. » Прочети
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			Тази подправка лекува кашлица и пази бъбреците
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			Знаете ли, че кардамонът е един невероятно полезен продукт, с важно място в здравословните храни. » Прочети
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